

# 轿车超车时迎面撞上货车

## 造成一人当场死亡，两人受伤

本报10月10日讯(记者 李继远 通讯员 牟洪营)9日,在105国道德州段上,一辆轿车与一辆拉运蔬菜的小货车相撞,事故造成一人当场死亡,两人受伤。

9日下午3时40分左右,一辆挂着德州市车牌的轿车自北向南行至105国道黄庄立交桥附近时,因超车时车速过快,不幸与一辆由南向北行驶的河北省大名县贩运蔬菜的一辆单排货车

相撞。据德州市公路局的路政人员介绍,在事故现场,轿车的发动机盖子、轿车前脸和挡风玻璃都被撞得面目全非,路面上到处都是散落的玻璃碎片以及车体

残片。小轿车驾驶员的双腿和双手均被卡在方向盘下,因受强烈撞击当场死亡。在单排货车里乘坐的孕妇受撞击头部受伤,单排货车司机则仅受轻伤。

据了解,事故发生后不久,120急救车迅速赶到现场,医务人员确定轿车司机已死亡,单排货车司机与孕妇被送往医院救治,直到当天下午5时20分,此处道路才恢复畅通。

## 放弃生意去救人的哥义举感动临邑

本报10月10日讯(记者 董传同 高德刚 张丽)8日,记者从临邑县宣传部了解到,临邑县出租车司机郑彦卫义举救人,在当地被传为美谈:郑彦卫救人时,受害人已经昏死,郑彦卫跟随120将受害人送到医院,并联系到其家属。这件事情发生在8月15日,当时出租车司机郑彦卫正在拉活,当行驶到城郊某地时看到了一起车祸,摩托车驾驶员躺在马路下面的地窖里已经昏死过去,肇事车辆逃逸。“坏了,那人伤得不轻,赶紧救人!”郑彦卫立即停下车,主动放弃载客,马上拨打了120、110电话。

郑彦卫找出受害人的手机,赶紧与其家人联系。120急救车到达后,郑彦卫配合医务人员把受害人送往医院救治,挂号、做CT,郑彦卫忙前忙后。联系上受害人的家属后,郑彦卫又把家属无偿从宿安乡高辛庄接到县医院,并一直陪着家属办理有关手续。“当时根本没想那么多,第一就是救人。”8日,记者电话采访郑彦卫,郑彦卫说当时现场情况危急,首先想的是救人,从来没有想过惹不惹麻烦的事情。据了解,受害人高学泉已经康复出院,高学泉一把锦旗送到了郑彦卫上班的真诚出租车公司,锦旗上写着:“爱心司机助人乐,和谐社会真情化。”



### 小轿车爆胎 殃及骑车人

8日下午,在德州市湖滨北路与天衢路交叉口,一位女士驾驶一辆汽车急转弯时爆胎抛锚,正赶上信号灯变成绿灯,一位骑电动车的女士一头撞上汽车后倒在地上,车主和执勤的辅警立即上前查看,所幸倒地的女士没有大碍。

本报记者 王金强 摄

## 九旬老人雨中迷路 热心民警倾情相助

本报10月10日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚)临邑县林子镇一名92岁高龄的老人因为大雨走失,在派出所民警的帮助下,老人走失十个小时后安然回到家中。8日,老人的儿子吴向庭将一面锦旗送到了林子镇派出所,以表达对民警的感激之情。

9月23日下午3点多,天下着大雨,林子镇派出所民警崔凯和同事们正在镇上巡逻,忽然发现一位被淋透的老人艰难地行走。“我们下车后询问老人,发现老人神态木然。”崔凯介绍说,当时老人十分疲惫,对他们的询问也不回答。

听口音看模样,民警们觉得老人应该是迷路了,就赶紧把老人请上了车。回到派出所换上衣服,吃了热饭,老人这才回过神来。说出自己叫吴长庚,儿子在银行部门工作。民警赶紧联系银行,两个小时后,老人的儿子才找了过来。

老人今年92岁,原籍乐陵华楼,三年前搬到临邑随儿子居住,对周边环境不熟。9月23日早饭后,老人到家附近遛弯,忽然下起了大雨,老人慌乱之中,走错了方向,一下走了20多里地。一直没有吃饭加上雨淋,老人几乎支撑不住。巡逻民警发现他时,老人离家已经8个多小时。

### 食客一路吃一路扔

## 步行街上竹签遍地



10日,德州步行街上烤串的生意红火,但随手丢弃的竹签严重影响周围的环境卫生。本报记者 马志勇 摄

本报10月10日讯(记者 高倩倩)烤面筋、哈密瓜串、糖葫芦……如今,各类竹签“串”制的路边小吃风靡大街小巷,备受市民青睐。10日下午,记者在德州市步行街走访时发现,不少市民享受美味后随手将竹签乱扔,步行街上随处可见丢弃的竹签,既影响了环境,也给工作人员的清扫带来了麻烦。

10日下午,记者在德州市步行街上看到,一对年轻情侣手拿刚烤好的面筋边走边吃。不远处的小商贩正忙碌地招呼着生意。有的市民吃完手中的烤面筋,随手就将手中的竹签一扔,步行街的路面上随处可见市民随手扔掉的竹签。

在步行街西首,一位工作人员正在费力地清扫随手扔在下水道口上的竹签。据这名姓安的工作人

员讲,步行街上的清扫工作很辛苦也很复杂。“尤其是这些竹签,很难打扫。”安女士告诉记者,步行街上人流量很大,大家一般都是边走边吃,边吃边扔,再加上一些宣传单,垃圾产出量非常大。而最难清理的就是这些竹签。“步行街上都是地砖,这些竹签又比较细,有的都到砖缝里去了,扫都扫不起来。”安女士说着开始用手捡起地上的竹签。

“我这生意挺好的,2个小时就能卖出400串。”在步行街上经营烤面筋小摊的李女士说道。据记者观察,步行街上3个烤面筋摊,2个甘蔗摊,1个糖葫芦摊,还有1个哈密瓜摊,每个摊前都是人头攒动,这些小摊用的竹签数量也算是相当可观的。

走在步行街上,随处可见市民

随手丢弃的竹签。而记者发现,在步行街上,每隔20多米就有一个垃圾桶,相比街面上遍地的竹签,垃圾桶里却相对“冷清”。“一般来逛街的,都是些小年轻的,吃完随手一扔,很少有往垃圾桶里扔的。”安女士向记者说道。

记者随机采访了步行街上店家的几名工作人员。她们均表示,她们平时也很喜欢这些竹签“串”起的食物,但是随手丢弃的竹签让她们也很头疼。“有些市民边吃边看衣服,我们既怕把衣服弄脏了,又不好说什么。”在一家品牌服装店工作的小王说道。

记者在采访中了解到,不少市民对此也很反感,希望大家在享受美味的同时,也要多花几秒钟,将长竹签放进垃圾桶里,改掉随手乱扔的习惯。



### 路牌受损

10月10日,记者发现,在德州市南营市街,有多处广告牌遭损坏。该路段地处进出火车站的主要道路,路牌受损给市容形象造成了不良影响。

本报记者 马志勇 摄